附件4
2023年平阳县县属国企公开招聘正式编制员工（第二批）招聘单位简介
一、平阳县城市建设投资有限公司

平阳县城市建设投资有限公司成立于2013年1月，具备AA主体信用评级。目前，主要负责平阳县城市综合开发建设的投融资任务、片区土地一级市场开发和城市综合运营管理，以及承担县委、县政府和相关部门下达的基础设施建设任务等，业务涵盖道路、园林等市政公用设施建设；酒店、停车场等城市资产经营管理；文旅等产业开发运营等。

二、平阳县兴阳控股集团有限公司

平阳县兴阳集团承担文化旅游经营与开发、物业管理服务、农贸市场运营开发、现代养老服务等职责，全力发挥政府融资大平台、文旅发展主力军、现代服务领跑者的角色定位，以做大做强做优企业、推进县现代服务业产业集聚和转型升级，力争经过3-5年努力，加快拓展市场，通过构建更加符合市场经济需求的具有现代企业特色的服务业产业体系，打造文化旅游、物业管理服务、现代养老服务、互联网服务、菜篮子民生工程一体化的综合现代服务集团公司。

三、平阳县临港控股有限公司

平阳县临港控股有限公司（原平阳县滩涂围垦开发建设有限公司）于2003年8月组建成立，注册资本5亿元。公司上级业务主管单位为平阳经济开发区管委会，受县国资办监管。2019年1月，公司正式开始实体化运营。公司下属2家子公司，分别是平阳县滩涂矿业有限公司、平阳县创谷科技发展有限公司。

公司下设综合办公室、财务融资部、企划发展部、工程建设部、纪检监察室、审计法务部等六个职能部门。主要职责为对公司所属的国有资产进行经营管理，确保国有资产的安全运行和保值增值；承担上级下达的基础设施建设任务并组织实施，履行好建设业主职责；负责全县工业类土地以及工业地产等开发、建设、经营、管理等。业务范围包括控股公司服务、建设工程施工、非煤矿山矿产资源开采、非金属矿及制品销售、市政设施管理、商业综合体管理服务、自有资金投资的资产管理服务、非居住房地产租赁、住房租赁、物业管理、土地整治服务等。

公司将以“做优资产、做大收入、做强企业”为思路，立足现状，着眼未来，以资本为纽带、以市场为导向、以项目为载体，完善内部管理，拓展经营思路，谋划发展方向，努力打造廉洁、高效的现代化国有企业。

四、平阳县水利发展投资有限公司

平阳县水利发展投资有限公司（以下简称水投公司）于2013年1月30日正式挂牌成立，系平阳县人民政府直属国有企业，是由平阳县国有资产投资经营有限公司持股100%组建的有限责任公司。目前下设6家经营性子（分）公司，运营分公司、温州顺溪水利工程投资有限公司、平阳县国渠水利水电勘测设计有限公司、平阳县国渠人力资源服务有限公司、平阳县黄坑水电有限责任公司和平阳县国渠农村供水服务有限公司。截至目前，县水投公司及子公司总资产将近100亿，水投公司项目总投资超过81亿元，共建设86个项目，已投用81个，在建5个（平阳县2023-2024年水系连通及水美乡村建设县（闹村片、南雁片、山门畴溪片）、平阳县海塘安澜工程（宋埠西湾海塘）、鳌江南港流域江西垟平原排涝工程（二期）。水利工程主要涵盖河道整治、防洪工程、水环境治理、灌溉设施建设等。
重任在肩的县水投公司始终不忘兴水初心，牢记治水使命，贡献水投力量。已经实行了实体化改革运营，成为以水利工程建设为基础，具备政府功能性与市场竞争性的双重职能，集水利项目开发和运营、水利旅游配套基础设施建设、水利产业投资及其他相关配套服务产业为一体，管理科学、资产优良、服务精细的先进水利企业。同时，以鳌江流域综合治理为重点，瞄准水患的根本成因，扎实推进平阳顺溪水利枢纽工程、鳌江干流治理水头段防洪工程、平阳县南湖分洪工程、平阳县鳌江标准堤萧江段加固工程、平阳县显桥水闸除险加固工程等水利民生工程投资建设，形成‘上蓄、中疏、下排’的系统科学的水患治理格局，不断提高水利支撑保障能力的道路上砥砺奋进，蓄势起航，推动着平阳水利建设事业快速发展，更好地造福于平阳大地，更多地惠泽于子孙后代。
五、平阳县国有粮食收储有限公司

平阳县国有粮食收储公司于1998年10月份经县人民政府（平政发〔1998〕183号文件）批准成立，下辖万全、鳌江两个分公司；共有16个粮食储备库；昆阳、南麂两个军粮代供点。我公司主要承担全县储备粮早、晚稻两季收购及粮油储备的轮换、储存及驻平部队后勤保障等职责。
六、温州长安集团有限公司

温州长安集团有限公司为平阳县县属国企，始建于1955年12月25日，前身为浙江省汽车运输公司鳌江中心站，1998年8月，组建为集团公司，是一家集城乡公交短途和旅游、县域出租车、站场经营、汽车维修、燃材料销售、驾培、驾考等为一体的综合型交通运输企业。

公司坐落于平阳县鳌江镇新河北路160号，现有员工435人，驾驶员526人。拥有6家直属分公司：鳌江客运分公司、昆阳客运分公司、水头客运分公司、客运第一分公司、大修厂、下河加油站；7家全资子公司：平阳县城乡公交有限公司、诚众汽车维修有限公司、长发汽车运输有限公司、联安运输有限公司、平阳县长汽旅游服务有限责任公司、平阳县长汽机动车驾驶员考试有限责任公司、远方客运出租公司；3家控股子公司：平阳县鳌温快客运输有限公司、水温快客运输有限公司、勤奋汽车驾驶员培训公司；3家参股子公司：温州软通信息技术有限公司、南麂环岛客运有限公司、温州龙发运输有限公司。有平阳车站、鳌江客运中心两个公用型站场及梅源、顺溪、腾蛟、宋桥、麻步、山门六个四级汽车站。目前拥有长途客运班线6条，短途客运班线6条，公交公营班线58条，控股经营水温、鳌温快客专线。共有客运车辆743辆，其中大客6辆和旅游车23辆，短途中巴车69辆，公营公交400辆，出租车245辆。

公司自1991年至今连续被浙江省人民政府授予文明单位荣誉称号，被温州市人民政府授予市级先进企业、市级文明单位等荣誉称号，曾先后荣获“模范职工之家”、“思想政治工作优秀企业”、“十佳企业文化先进单位”、“综合治理先进单位”等二十余项省级荣誉称号，企业党校被中宣部授予全国基层党校示范点。同时，所属鳌江客运站自1989年连续被授予省级“文明车站”，鳌江车站、昆阳车站被授予二星级车站，并分别被评为市、县级青年文明号，昆阳客运公司和大修厂被授予县级文明单位。

多年以来，公司始终秉承着“企业安定团结、经济巩固发展、道德风尚良好、环境优美环保”的发展理念，加快改革创新的步伐，提高服务质量，扩展服务范围，推进企业全面、持续、稳定、健康发展。

七、平阳县国新综合能源有限公司

平阳县国新综合能源有限公司是平阳县交通投资集团有限公司于2019年在平阳县鳌江镇设立的全资子公司，是一家专门从事综合能源技术开发、光伏发电、综合供能服务站建设和基础设施建设的新能源科技公司，承担着全县所有综合供能服务站的建设任务。自成立以来，国新能源公司一直坚持以“低碳”、“高效”、“持续”为目标，不断吸纳和整合各类优势资源，通过多方位渠道、集约化运营，积极促进并达成与中国石化、浙江石油公司的战略合作，为全县新能源产业布局做出不可忽视的作用。

国新能源公司在历年的发展进程中，始终以县交投集团为依托，以发展新能源事业为己任，秉持“不忘初心，以人为本”的工作理念，在项目建设经营和公司发展上，不断跨越新的台阶。期间，为响应县委县政府的要求，以合资和独资公司的名义竞得数座供能服务站的建设任务。目前，除新园站、山门站、闹村站、廖垟站已投入运营外，胜利路站正在加快建设中。国新能源公司将在县交投集团的坚强领导下，开拓进取,锐意创新,务实精进，为全县综合能源服务站的建设做出更大贡献。

八、平阳县中诚控股集团有限公司

平阳县中诚控股集团有限公司成立于2020年6月28日，注册资本30000万元人民币，为平阳县人民政府国有资产监督管理办公室100%控股的国有企业。公司经营范围包括控股公司服务、土石方工程施工、城市绿化管理、停车场服务、住房租赁、光伏设备及元器件制造、土地整治服务、农村生活垃圾经营性服务等。

