平阳县机构编制委员会办公室文件
平编办〔2010〕15号

                         ★                                                                            
关于认真做好2010年事业单位年度检验工作的通知
各乡（镇）人民政府，县级各部门：

根据《事业单位登记管理暂行条例》（以下简称《条例》）和《事业单位登记管理暂行条例实施细则》（以下简称《细则》）规定和上级编办的有关文件精神，我县将开展2010年事业单位年度检验工作。现将有关事项通知如下：
一、年检的目的和意义

对已登记注册的事业单位进行年度检验，是《条例》和《细则》赋予各级登记管理机关的一项重要职责，也是对事业单位登记后进行跟踪管理的一项重要工作。开展这项工作不仅有利于健全和完善事业单位监督管理机制，全面掌握事业单位运行状况，综合评估其对登记内容的执行情况，而且有利于保障事业单位合法权益，促进事业单位健康发展。
二、年检的内容

（一）事业单位法人条件是否继续具备；实际使用的名称与核准登记的名称是否一致，有无擅自增加名称的行为；实际的住所与核准登记的住所是否一致；是否按照核准登记的宗旨和业务范围开展业务活动，有无超出业务范围开展业务活动的行为。
（二）是否遵守国家法律、法规和有关政策规定。
（三）有关资质认可或执业许可是否继续有效；有无抽逃、转移开办资金的行为；开办资金有无大幅变化。
（四）接受捐赠、资助及使用情况是否符合《条例》、《细则》和其他有关规定。
（五）自核准登记后是否超过一年未开展业务活动或者自行停止业务活动一年以上。
（六）有无涂改、出租、出借《事业单位法人证书》或者出租、出借印章的行为。
（七）依法纳税情况。
（八）违约和社会投诉情况以及涉及诉讼情况。
（九）其他需要报告和审查的事项。
三、年检的程序和办法

（一）2010年度事业单位年检时间为2011年1月1日至3月31日。
（二）各事业单位按照《条例》、《细则》及本《通知》和年度报告规定的内容，进行全面的自我检查并认真填写年度报告书后，送主管部门进行审查，经审查无误并签署意见盖章后，准备以下材料在规定的时间内办理年检手续：
1.《事业单位法人证书》正、副本。
2.加盖单位公章的上一年度末资产负债表(损益表)、收支情况表或审计报告的复印件，对已经进入会计核算中心的事业单位，需提供会计核算中心加盖公章的收支情况总表。
3.报刊类事业单位，需提交新闻出版部门年检合格的报(期)刊出版许可证及复印件。
4.从事广告业务的，需提交工商部门年检合格后的广告许可证及复印件。
5.从事资质认可或执业许可的事业单位，需提交有关部门年检合格后的资质认可或执业许可证及复印件；考虑到上述3、4、5款中所涉及的行业需经主管部门年检合格后，再办理事业单位年检，其事业单位的年检时间可适当推迟。
6.登记管理机关要求提交的其他相关文件。
（三）登记管理机关按照分级登记管理原则，在收到事业单位填报的《事业单位法人年度报告书》及有关材料后，审查其《事业单位法人年度报告书》填写是否规范，提交的有关材料是否真实、齐全、有效等。
（四）经登记管理机关审查后，对年检的事业单位作出合格或不合格的结论。对合格的事业单位，在其《事业单位法人证书》正、副本上加贴年检“合格”标记，其证书有效期延续至下一年度年检的截止日期。
经审查有下列情况之一者为不合格：
1.擅自扩大业务范围或经费无保障的。
2.核准登记后超过一年未开展业务活动或者自行停止业务活动一年以上的。
3.有抽逃、转移开办资金行为的。
4.有涂改、出租、出借《事业单位法人证书》或者出租、出借印章行为的。
5.未按规定进行依法纳税或者有违规现象的。
6.有违法行为被有关部门立案审查且尚未结案的。
四、其他事项

（一）根据中央编办的统一部署，从今年开始，事业单位年检工作均应在网上进行。各单位的年检材料通过网上提交并经登记管理机关核准后，再持纸质材料到登记管理机关一次性办理年检手续。考虑到今年是实施网上登记的第一年，为了防止网络堵塞，要求财政拨款的事业单位尽量提前在1、2月份办理年检手续。
（二）凡2010年6月30日前登记注册，且证书有效期在2011年3月31日截止的事业单位，均应参加2010年度检验。对2010年7月1日后登记注册，且证书有效期在2012年3月31日前的事业单位，不参加本年度检验。
（三）差额拨款、自收自支和其他组织利用国有资产举办的单位，开办资金比原登记的开办资金数额减少超过20％的，应提交具有法定资格的验资机构出具的验资证明，并在年检时一并办理变更登记手续。
（四）对未在本通知期限内进行年检的事业单位，其《事业单位法人证书》自动废止。需要申请领取新的《事业单位法人证书》的，按照申请设立登记的程序重新办理。
（五）根据县政府、县编委有关文件规定，已经转为企业或撤销的事业单位，不再参加年检，主管部门应督促其办理事业单位法人注销手续。
（六）各主管部门收到通知后要及时通知所属事业单位，根据要求做好年检工作。对所属事业单位报送的年检报告书等材料要认真审查，严格把关，确保年检材料真实有效。
（七）联系地址：昆阳镇体育场路东端平阳县人才大楼（佳乐花苑后面）；电话：63723232。
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